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Würselen im September 2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

die warmen Sommermonate sind nun wohl endgültig vorbei und warmer Tee, eingekuschelt auf dem Sofa oder das Springen in Pfützen mit Gummistiefeln, Schal und Mütze gehören jetzt zu unserer Jahreszeit. Der Herbst, hoffentlich der goldene, hat sich auf den Weg gemacht.

Ich hoffe sehr, dass Sie in dem zurückliegenden Sommer viele fröhliche, gesunde und gemeinsame Momente mit Ihren Kindern verbringen konnten. 
Das neue Schuljahr ist gestartet und unsere Erstklässlerinnen und -klässler gehören schon ganz selbstverständlich zur Schulgemeinschaft und nun stehen schon die ersten Ferien vor der Tür.

Bitte beachten Sie, dass am Freitag, dem 30.09.2022, die Schule um 11.30Uhr endet. Die OGS und die Betreuung finden wie gewohnt statt. Bitte teilen Sie den Klassenlehrerinnen und den Kolleginnen der OGS und Betreuung mit, falls Ihre Tochter oder Ihr Sohn an diesem Tag auch um 11.30 Uhr die Schule verlassen darf.
Bisher konnten wir alle Schulerlebnisse, die geplant waren, umsetzen und so den Alltag vielfältig bereichern. Das gesunde Frühstück durfte wieder starten, es erfreut sich großer Beliebtheit und wird heiß erwartet, der Förderverein, die Schulpflegschaft und viele tatkräftige Eltern haben dafür gesorgt, dass die Einschulungsfeier, der Infoabend und der wunderbare Kennenlernnachmittag mit Kaffee und Leckereien versüßt wurden. Meine Kolleginnen aller pädagogischen Teams haben ermöglicht, dass der „ Kennenlernstationennachmittag“ ein spannender EntdeckerInnennachmittag insbesondere für die Schulneulinge 2023 wurde. Ein riesiges Dankeschön mal wieder an alle Beteiligten, es tut so gut, dieses aktive Miteinander zu erleben.
Da wir vorsorglich so viel es geht lüften werden, bitte ich Sie Ihre Kinder für diese häufig kühleren Temperaturen mit angebrachter Kleidung (warme Pullover, Winterjacken, Mützen, Handschuhe, Halstücher, Schals, wärmender Winterwäsche …) auszustatten. Alle Kolleginnen werden sehr gut darauf achten, dass unsere Schülerinnen und Schüler trotzdem gut geschützt mit den Klassenraumtemperaturen umgehen können.
Besonders freue ich mich, Ihnen mitzuteilen, dass alle Mitglieder der Schulgemeinschaft schon daran arbeiten, wieder ein St. Martins-Lichterfest mit Umzug für Montag, den 07.11.2022 vorzubereiten.       

Ich wünsche Ihnen allen einen wunderbaren, gesunden Herbst und schöne Erlebnisse miteinander. 
Die Schule startet nach den Herbstferien wieder am Montag 17.10.2022 um 8.00 Uhr. Weitere Termine rund um das Jahr finden Sie auch immer auf unserer homepage.
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Mit vielen Grüßen

Claudia Dimmers

Schulleiterin






