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Würselen, den 07.08.2023
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

ich hoffe, dass Sie eine schöne Ferienzeit verlebt haben. Heute sind wir bereits mit den Klassen 2-4 ins neue Schuljahr gestartet. Morgen werden wir 77 Schulneulinge an ihrem ersten Schultag begrüßen. 

In diesem Jahr haben sich verschiedene Veränderungen ergeben:

Frau Dimmers hat sich für einen neuen Wirkungskreis entschieden, so dass ich als Konrektorin bis auf Weiteres die Schulleitungsfunktion kommissarisch ausüben werde. Frau Petersdorf wird mich bei dieser Aufgabe weiterhin unterstützen. Frau Rüngeler unterrichtet jetzt an einer anderen Schule, Frau Küsters nimmt ein Sabbatjahr. Neu an unserer Schule begrüßen wir Frau Haamann, die gemeinsam mit mir ein erstes Schuljahr übernehmen wird, Frau Schunder, die uns als Sonderpädagogin unterstützen wird, sowie Frau Radnic, die Unterricht in den Herkunftssprachen Kroatisch und Bosnisch anbieten wird.

Wie Ihnen bereits mitgeteilt wurde, ist zu unserer großen Trauer in den Ferien unser Schüler Vladimir Budurov an den Folgen seiner Erkrankung verstorben. Die Kinder und Eltern der neuen Klasse 3a, das Lehrerkollegium sowie Vertreter der Schulpflegschaft und des Fördervereins werden sich am Donnerstag im Rahmen einer kleinen Gedenk- und Trauerfeier von Vladimir verabschieden. Wenn Sie oder Ihre Kinder sich ebenfalls am Gedenken Vladimirs beteiligen möchten, steht im Sekretariat eine große Trauerbox bereit, in die Sie und Ihre Kinder Beileidsbekundungen für die Familie o.ä. einwerfen können. Die Kiste wird dann an Familie Budurov übergeben.

Am Dienstag und Mittwoch endet der Unterricht für die Kinder der 2.-4. Klassen um 11.30 Uhr, ab Donnerstag läuft der reguläre Stundenplan, den die Kinder erhalten haben. Die Schulneulinge haben Mittwoch bis Freitag jeweils Unterricht bis 11.30 Uhr. OGS und Betreuung finden im Anschluss an den Unterricht statt.

Ich bitte Sie, noch folgende Hinweise zu beachten:

Sollten Sie das Büchergeld noch nicht überwiesen haben, bitte ich übergangsweise um Barzahlung, da das Konto umgestellt werden muss.
Der Unterricht beginnt jeden Tag um 08.00 Uhr, ab 07.45 Uhr können Ihre Kinder das Schulgelände betreten und sind im offenen Anfang in ihren Klassenräumen beaufsichtigt. Vorher ist keine Aufsicht auf dem Schulhof gewährleistet, schicken Sie Ihre Kinder deshalb nicht vor 07.45 Uhr zur Schule.

Wir würden uns freuen, wenn Sie Krankmeldungen morgens vor Unterrichtsbeginn möglichst per Mail an die Schuladresse schicken würden.
Am 28.08.2023 entfällt wegen einer Ganztagsfortbildung der Unterricht, da auch Betreuung und OGS an dieser Fortbildung teilnehmen, findet an diesem Tag auch keine OGS bzw. Betreuung statt.

Mit freundlichen Grüßen
Birgit Schneider
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